
７月の神目小学校

７月１１日（月）２年生の学級園

〇生活科で育てているエダマメ、キュウリ、ピー

マンが大きくなってきました。

〇絵を描いたり、収穫したりして、成長を喜んで

います。

〇夏の野菜は、週末の雨で またぐんと大きくな

りました。

〇今日も暑かったです。学期末で４時間で帰りま

した。明日からは通常通りの時間で下校します。

７月１２日（火）校内水泳記録会（５・６年）

〇４時間目に、５・６年生が今年の水泳の記録を

取りました。雷管で出発合図をして、いつもと

は違う雰囲気の中で泳ぎました。

〇６月に水泳学習を始めた頃には、２年間のブラ

ンクを心配していましたが、それぞれ、距離が

伸びたり、フォームがきれいになったりして、

上達が見られました。

〇伸び方や伸びる時期には個人差がありますが、



全員、いつも真剣に泳ぎ、良くなりました。

〇複数の泳法をマスターしたり、スピードが速く

なったりして、子ども達自身も伸びを実感した

ことと思います。

〇５・６年生の水泳学習は明日で終わりです。

〇この後、お昼の時間には大雨になり、水泳記録

会が無事にできてよかったと思いました。

７月１３日（水）お礼の手紙投函

〇先日のブドウ袋かけのお礼を月本農園さんに、

ハス池公園の見学のお礼を中力さんにそれぞれ

送りました。

〇神目郵便局まで、３年生がお手紙を入れに行き

ました。暑い中でしたが、「喜んでもらえるかな」

と元気に行ってきました。



７月１４日（木）読み聞かせ

〇今日は、１学期最後の読み聞かせ（１～５年）

です。

〇短い時間ですが、どの学年も集中して聴いてい

ました。
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７月１４日（木）大掃除

〇１学期もあとわずか。今日は大掃除です。

〇机やオルガンなどを廊下に出して、はき掃除、

拭き掃除をしました。



〇一列に並んで拭いたり、「夏休みが楽しみな人は

進みましょう」などのゲームをしたりして、ど

んどんきれいにしていきました。

〇廊下は物であふれかえりました。

〇教室は、みんなの力でピカピカに。



〇たくさんの荷物を持って帰っています。

７月１５日（金）防犯教室

〇１～３年生の部と４～６年生の部に分けて、「防

犯教室」を行いました。

〇美咲警察署 生活安全係の神寶さんが来られて、

「いかのおすし」で守ってほしいことや、いけ

ないことに誘われても一緒にやらないことなど

をお話してくださいました。

〇安全なくらしをして、夏休みを楽しく過ごしま

しょう。



７月１９日（火）終業式

〇終業式では、最初に校長先生のお話を聞きまし

た。その後、１年生から川柳で１学期を振り返り

ました。

〇どの作品も、１学期のよい思い出を振り返って

いました。
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〇代表の人は、全校の人に聞こえる声で発表をしました。

〇どの作品の発表でも、拍手が起こりました。他の人のよいと

ころを素直な気持ちで認めることができるのも、大切な力で

す。



〇式の後は、生徒指導の清友先生のお話がありま

した。

〇「あいす」のお話でした。

あ・・・あんぜんに

い・・・いっぱいあそんで

いっぱいべんきょうする

す・・・すいみんもしっかりとる

〇「最後に…アイスの食べすぎには注意」

清友先生はお話も上手なので、みんなよく聴い

て、笑いも起こりました。

〇最後に、エンジョイ川柳の表彰がありました。

〇代表で３年生が賞状を受け取りました。

１学期が終わりました。保護者の皆様、地域の皆様にも大変お世話になりました。

おかげ様で、新しい学年の学習が進み、生活にもかなり慣れてきました。ありがとうございます。

夏休みは長いので、しっかりと人と人のつながりを大切にして、有意義に過ごしてください。

職員の勤務時間は、８：１５～１６：４５です。

普段は時間通りの勤務ができないので、夏季休業中は勤務時間を徹底するようにします。

夏休み中の８月１０日～１６日は、学校閉庁です。

お急ぎの場合は、久米南町教育委員会にご連絡ください。


